

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: A Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében Balmazújváros Város Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottságának 2011. június 21-i üléséről.

Jelen vannak:

Bizottság részéről: mellékelt jelenléti ív szerint.
Polgármesteri Hivatal részéről: Dr. Veres Margit jegyző

Iszák László bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.

Iszák László bizottsági elnök

A meghívóban szereplő napirendhez lenne egy javaslatom, hogy a különfélék napirendi pont keretében tárgyaljuk a sürgősséggel beengedésre váró előterjesztést.

Balmazújváros Város Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottsága 5 igen szavazattal elfogadta a napirendeket.

1. *Napirendi pont: Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról.*

Iszák László bizottsági elnök

Véleményem szerint, ha mindenki figyelmesen elolvassa ezt a tájékoztatót, akkor mindenki kielégítő információt kap az osztályvezetőktől, hogy mi történik a városban. A beruházási osztályvezetőtől teljes körű tájékoztatót kaptunk a Diákszálló készütségi fokáról. Az átadás 2011. június 24-én lesz. Tájékoztatót kapunk az egészségügyi alapellátó készütségi fokáról, és hogy milyen ellátásokkal bővül az egészségügy. Aljegyző úr elmondta, hogy a parkolóban lefűrtak több száz méterre a geotermikus fűtés miatt, és az itt nyert víz segítségével fogják megoldani a fűtést. Úgy tűnik, hogy 30 %-os megtakarítás lesz így a fűtésben.

Kádár Imre bizottsági tag

A fürdővel kapcsolatban meg szeretném kérdezni, hogy miért kellett tetőt cserélni. Úgy emlékszem, hogy minden épületnek a tájegységbe bele illőnek kell lenni.

Dr. Veres Margit jegyző

Azért kellett a fürdőnek új tetőt készíteni, mert onnan, amit lebontottak épületet, az volt a kastélynak a lovardája, és azért, hogy a kastély mellett egy olyan épület kerülhessen kialakításra, ami nem üt el magától a kastélytól. Például a Penny Marketnek is azért kellett az oszlopos falai is. Most a kastélynál, amit megnyert az önkormányzat pályázatot a teljes tetőfelújítása, a kastélykertnek a kiépítése is benne van.

Iszák László bizottsági elnök

Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a tájékoztatót.

Balmazújváros Város Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottsága 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

44/2011. (VI. 21.) sz. ÜJB határozat

Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról.

Balmazújváros Város Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottsága a „Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról” szülő tájékoztatót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Iszák László bizottsági elnök

A Képviselő-testület SZMSZ-ének 8. § (9) bekezdése alapján az Ügyrendi és Jogi Bizottság engedélyezheti az írásba foglalt előterjesztések ülésen történő kiosztását, ezért szükséges az alábbi 5 előterjesztés Képviselő-testület elé történő beengedése:

1. **Előterjesztés a Semsey Andor Múzeum átvétele tárgyában.**
2. **Előterjesztés a Hajdú Volán Zrt. által kezdeményezett autóbusz helyi járat nyári menetrend módosítása tárgyában.**
3. **Előterjesztés a Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző szakképzési támogatás felhasználása tárgyában**
4. **Előterjesztés a Képviselő-testület 166/2011. (V.13.) számú határozat módosítása tárgyában.**
5. **Előterjesztés a 212/2011. (VI. 16.) számú határozat módosítása tárgyában.**

Balmazújváros Város Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottsága 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

45/2011. (VI. 21.) sz. ÜJB határozat

Előterjesztés a Semsey Andor Múzeum átvétele tárgyában.

Előterjesztés a Hajdú Volán Zrt. által kezdeményezett autóbusz helyi járat nyári menetrend módosítása tárgyában.

Előterjesztés a Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző szakképzési támogatás felhasználása tárgyában

Előterjesztés a Képviselő-testület 166/2011. (V.13.) számú határozat módosítása tárgyában.

Előterjesztés a 212/2011. (VI. 16.) számú határozat módosítása tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottsága az SZMSZ 8. § (9) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva hozzájárul a halaszthatatlansági okra hivatkozással beengedett – fent nevezett – előterjesztés Képviselő-testületi ülésen való kiosztásához.

Mivel több napirend nem volt és kérdés, hozzászólás nem merült fel, így a bizottság elnöke az ülést bezárta.

K. m. f.

Iszák László

Varga Jánosné

bizottsági elnök

bizottsági tag

Kányási Andrásné
jegyzőkönyvvezető